Ecuaciones Polinémicas de grado superior a dos

Para resolverlas:

a)
b)
c)
d)
e)

f)

Igualamos el polinomio a cero p(x)=0

Siempre que no tengamos término independiente, lo que haremos es extraer factor
comun.

Aplicamos la regla de Ruffini

Las dos ultimas raices las calcularemos mediante la ecuacién de 2°Grado.

Solucién: x=-1, x=1 , x=2 y x=3

Igualamos el polinomio a cero p(x)=0

En nuestro caso, la ecuacion esta igualada a cero.
NO podremos extraer factor comun debido a que tenemos término independiente (-6)
Aplicamos la regla de Ruffini

Las dos ultimas raices las calcularemos mediante la ecuacién de 2°Grado.

54+/25-24 X =2
x2—-5x4+6=0o>x =—7— :{1

2 Xy =3
Xl = _1
. , X2 = 1
Por lo tanto las 4 soluciones seran: =2
5 =
X4 = 3
3x3 —18x2+27x —12=0 Solucién: x; = 1y x, = 4
16x* +20x% —34x%2 —14x +12=0 Solucion: x; = —2,x, = _73,x3 = % yx, =1
2+ 1D*—8x3=8(x+3)-8 Solucién: x; = -1y x, =
2x4—?x3+§x2+13—0x=4 Solucién:x1=—§,x2=1yx4=
5x%(x +1) =5x(x + 1) Solucién: x; = —1,x, =0y x; =1

x2(x* +x%) =2x3(x% + 1) Solucion: x; = —2,x, = _73,x3 = % yx, =1





